
 



З метою реалізації вимог Закону України «Про вищу освіту» щодо 

академічної політики навчального закладу у Комунальному закладі вищої 

освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» за допомогою 

сервісу Unicheck здійснюється перевірка наукових, навчально-наукових, 

методичних праць,  а також кваліфікаційних  робіт здобувачів вищої освіти. 

Unicheck – сервіс перевірки на плагіат, що  має зрозумілу навігаційну 

систему, а також вимагає мінімальної технічної підтримки та спеціального 

обладнання (комп’ютер, браузер і доступ до мережі Інтернет). 

Усі параметри пошуку можна налаштовувати індивідуально. Unicheck 

працює з документами різних форматів (PDF, DOC, DOCX, XLS, XLSX, PPT, 

PPTX, ODT, ODS, ODP, RTF, PAGES, TXT, HTM, HTML, Google Docs via 

Google Drive), які можуть бути написані різними мовами (українська, 

російська, англійська, німецька і т. ін.).  

Робота сервісу не потребує встановлення додаткового програмного 

забезпечення або спеціального обладнання, необхідно мати лише 

комп'ютер, браузер і доступ до інтернету. Система здатна на автоматичне 

визначення заміни символів і літер в тексті, а також на зворотню 

автоматичну підстановку в текст правильних символів і пошук на плагіат 

модифікованої версії. Сторінка тексту перевіряється за 2-4 секунди. 

 В результаті перевірки система видає звіт, який містить різноколірні 

маркери в тексті, якими виділяється плагіат, посилання та цитати. Також у 

звіті можливо переглянути джерела плагіату та виключити цитати й джерела 

з невеликою кількістю текстових збігів з результатів пошуку. Перевірка 

здійснюється online через Інтернет або offline серед файлів, які завантажені 

у бібліотеку. 

Сервісом користуються близько мільйона користувачів (студентів, 

викладачів, редакторів), адже він забезпечує швидку (до 20 секунд на 

сторінку), та кваліфіковану перевірку академічних робіт на плагіат. 

Сервіс  Unicheck — підвищити якість освіти в Україні за рахунок 

впровадження принципів академічної доброчесності в університетську 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D0%B0%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%80


культуру та покращення академічної мотивації студентів та викладачів 

Сервіс Unicheck працює та впроваджується в більше, ніж 60 українських 

ВНЗ, в ряді міжнародних університетів (більше 300: США, Іспанія, Індія, 

Латинська Америка та інші) та ряді шкіл (більше 400: США, Бельгія та інші) 

Плідна співпраця з американськими радами з міжнародної освіти Розробка 

навчальних матеріалів та довідників разом із Харківським національним 

університетом імені В. Н. Каразіна Формування безпечної, безкоштовної 

міжуніверситетської перевірки по базам академічних та наукових робіт ВНЗ 

 

 


